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Den otevřených dveří v opavské porodnici měl velký úspěch. Navštívily ji stovky lidí
Veškeré vybavení porodních sálů, malý operační sál, kde se provádějí císařské řezy nebo rekonstruované koupelny na pokojích, si mohl prohlédnout každý, kdo zavítal do opavské porodnice na Den otevřených dveří.  
Marek Fabian, primář gynekologicko-porodnického oddělení, SNO: “Den otevřených dveří děláme z toho důvodu, že je to taková nejjednodušší cesta, jak se s těma budoucíma maminkami zkontaktovat, aby měly možnost si celé oddělení v klidu prohlédnout. Lékařů i porodních asistentek se zeptat na všechno, co je zajímá. Akce není jenom pro těhulky, jsme strašně rádi, že chodí i starší dámy, chodí i školy se podívat, takže jsme to pojali trochu i výukově.”
Díky Slezské univerzitě, která nemocnici zapůjčila různé pomůcky,  zájemci měli možnost vyzkoušet si mimo jiné porodní trenažéry a vzít si do rukou třeba porodnické kleště.  Nechyběly ani soutěže o hodnotné ceny. 
Marek Fabian, primář gynekologicko-porodnického oddělení, SNO: “Jedna z cen je Aniball. Je to v podstatě pomůcka před porodem k tomu, aby si ženy natrénovaly uvolnění pánevního dna. Ale nabízíme třeba i dárkové poukazy na nadstandardní pokoj zdarma, nabízíme dárkové poukazy na 3D ultrazvuk zdarma, takže ženy, které tady přijdou na návštěvu, tak si vytáhnou jednoduchou otázku, na kterou odpoví.”
V opavské porodnici přijde ročně na svět zhruba tisíc miminek. Maminky si mohou zvolit, jakým způsobem chtějí rodit. Na výběr mají i alternativní metody. 
Romana Gilíková, porodní asistentka, SNO: “Snažíme se vyhnout porodům na posteli a máme tady hodně pomůcek. Můžeme rodit do vany, na porodních stoličkách, na žíněnkách, ve stoje, v dřepu. Postele máme tak polohovatelné, že můžeme nasimulovat jakoukoliv polohu.”
Oblíbená je také aromaterapie.  
Zájemci si mohli prohlédnout také oddělení šestinedělí, jehož součástí je i bufet, který funguje nonstop.
Kristýna Pavelková, nutriční terapeutka, SNO: “Máme tady kromě mléčných výrobků klasických i bezlaktózové mléčné výrobky, ovoce, zeleninu a pečivo, sušenky, kapsičky ať po tom porodu když mají hlad, chuť, ať mohou kdykoliv přijít a dát si kromě běžného jídla, co dostávají 6x denně, tak si dát něco dobrého na chuť.”
Novinkou na oddělení šestinedělí jsou 4 nově zrekonstruované a plně vybavené nadstandardní pokoje. Přespávat v nich může i doprovod. 
anketa: návštěvníci Dne otevřených dveří: “Já už jsem rodila jednou a zrovna tady, tak jsem se přišla podívat, co se změnilo za tu dobu a jsem docela nadšená. Plno změn, plno nového vybavení.”
“Líbilo se mi to, bylo to moc hezké, bylo to poučné, nejsem z toho tak nervózní z toho dne.”
Velkou výhodou je, že na gynekologicko porodnickém oddělení od dubna letošního roku pracují v režimu soukromých porodních asistentek.
Romana Gilíková, porodní asistentka, SNO: “Pracujeme tři porodní asistentky, kdy maminky si nás nakontaktují už v těhotenství, my si je připravujeme k tomu porodu a potom je k porodu i doprovodíme a pokud potřebují, tak jsme s nimi v kontaktu i v průběhu šestinedělí.”
Na Den otevřených dveří byl pro nastávající maminky zcela zdarma k dispozici i 3D ultrazvuk. Domů si tak odnesly památeční fotografii svého miminka.
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